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I CEE2RE— A2 b (GREA - 558H) [mm4] W3 CBEEH (EXMA) I2&>TETSH
F . FiE [N/mm2] HERMEEE
ft CHFRBIRIS HE [N/mm2] S CHEWE [N/m2]
b CHRHIFISNE [N/mm2] 0 CHEEQHEMFNE [N/cm/m2]
fs R EAMIEAE [N/mm2] d BEERE=E [em]
M CHIFE—AD R [kNm] REHEE
Q AR [kN] W cBEA [N/m2]
ob : BAIFIS A [N/mm2] q DREE [N/m2]
ob/fb : HIFIEHEL Vo : ﬂﬂ?:‘( BT HEERE [m/s]
TOTAL : fi&hEHIFIENELL Cf o RARY
T BAIEHE [N/mm2] Cpe, Cpi JEUJ%%&EBH%)%E%%&&WE%&
T /fs AR NEL H EYPDHSEHDE S EDFY [m]
6 LTz H [mm] E BEEDSSHRADSHETT HRE
/L chAEHMEOL Er THEEDE S ARDDHFRE
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nb IHRERARIL B AR [K] Gf AR MR
No. 1 [CHHli—2FZ (?E%—&) ] A% 2 BEMR 600 BB 10: 3.00 6 16.70°
C-100x50x20x3. 2 = 235(SS400) A Aw | VA G
IHERARIL b 0 M16 (47) 700.7 224.6 x 1070000 21300 4
y 245000 7810
EERE <G> 1800 1800 N/m2
BEHEE <P 200 200 N/m2
ZANRVE 3000 3200
(FEEWE) S= 7150 N/m2  p0=20.0 N/om/m2 d=a-Is+ B -rs+ r= 39.4cm BIRF K % # 1 b=0. 951 FikHEL
R &ES25 Is 20m rs 0.000 128514555 DRIRDME o= 0.0052 A= 2.97 y=0.29 R=40
(REAH) #=EFEME 0.600m (FAHE)
W Ccf Cpe Cpi EEEdq E Vo Hml Er HhEXEHERS b 6 «o Gf
<MW+ 322 0.26 0.06 -0.20 1209.5 1.968 32.0 20.000 0.912 m 5 450 0.20 2.36
<W-> -925 -0.76 -0.76 0.00
<N2> -604 -0.50 -0.50 0.00
<W3> -1209 -1.00 -1.00 0.00
[mﬁﬁ%] L L & & XE———©F 1 o) YA F 21
<G+P> 0.0 -0. 1.4 -0.8 0.0 1.3 2.2 2.3 1.4 0.197 0.311 0.258 0.407
<S> 0.0 -0.2 0.5 -0.2 0.0 0.4 0.8 0.8 0.5 0.070 0.111 0.092 0.146
<W1+> 0.0 -0.1 0.2 -0.1 0.0 0.2 0.3 0.3 0.2 0.033 0.052
<W1-> 0.0 0.2 -0.6 0.3 0.0 -0.6 -1.0 -1.0 -0.6 -0.095 -0. 150
<N2> 0.0 0.1 -0.4 0.2 0.0 -0.3 -0.6 -0.7 -0.4 -0.062 -0.098
<W3> 0.0 0.3 -0.8 0.4 0.0 -0.7 -1.3 -1.4 -0.8 -0.124 -0.196
Y S S8 (x) / / 558h (y) ———— / ) S — f=H#H [mm] ————————
ERETH —R Span fiLiEX Mx obx fb obx/fb My oby fb crby/fb TOTAL  Span fZE&X dx Sy 9 6/L
L-GP 13000 1.3 65.0 156.6 0. 41 0.4 53.2156.6 0.3 0.75 2 1600 3.113 4.078 5.131 1/ 623
S-S 13000 1.8 88.3 235.0 0.37 0.5 72.3235.0 O. 30 0.68 2 1600 4.231 5.544 6.974 1/ 458
S-Wi+ 1 3000 1.6 75.9 235.0 0.32 0.4 53.223.0 0.22 0.54 2 1600 3.638 4.078 5.465 1/ 585
S-Wi- 2 0 0.7 33.5235.0 0.14 0.4 53.2235.0 0.22 0.36 2 1600 1.608 4.078 4.384 1/ 729
S-W2 13000 0.9 44.4 235.0 0.18 0.4 53.2235.0 0.22 0.4 2 1600 2.130 4.078 4.601 1/ 695
S-W3 13000 0.5 23.9235.0 0.10 0.4 53.2235.0 0.22 0.32 2 1.147 4.078 4.237 1/ 755
Qx Tx fs T x/fs Qy Tty fs Ty/fs /— .Lrﬁu[SBOLT Q bfs nb Q/nb-bfs
L-GP 2 2.2 10.1 90.4 0.11 0.6 1.5 90.4 0.01 2.3 18.0 1 0.13
S-S 2 3.0 13.7 135.6 0.10 0.9 2.0135.6 0.01 3.2 2.1 1 0.11
(E&atr—X) (GtEEH) E’ﬁfﬁ1ﬂ'J75 TEHME (fb=ft) -RBEWE:EETS (—)
L-GP : G+P EEIJ:%J%L -EEA W (EmA - EBLmE) EFBETS
-1:1:0)@:7’5(#5}: 25 % W2 (gmh -BTE EFEID
S-S : G+P+1.00S s ARIL kAT F 240 N/mm2 1@%@ W3 (E3XmA) EZETD
S-Wn : G+P+1.00Wn ARIL FRFE=HR)L LZ+ 2. 00mm BAORBOERY KL 80{9 E%ii
pl E




*xx Super Build/MC1 - SEEMELET *+x+ 270-899180 [Sample] 2012/10/10 10:10 PAGE- 2
No. 2 [BR#E—3EE (A—HFEH) ] A% 3 BEMRE 600 BiE4E 10: 3.00 6 16.70°
[-100x 50x 5.0x 7.5x 8x 4.0 F= 235(SS400) A Aw [ Z G
IHERARIL & 0-M16 (4T) 1192 318 x 1880000 37600 4
y 260000 7520
EERE <G> 1800 1800 1800 N/m2
BEHAE <P 200 200 200 N/m2
ANVE 3600 3600 3600
[(FBEHRE] S= 750 N/m2 =20.0 N/om/m2 d=a-Is+ B -rs+ y= 39.4cm BERMAKFRE 1 b=0. 951 ZEHHL
X i &ES25 Is 20m rs 0.000 T12BE14555DRIRDIE o= 0.0052 B= 2.97 y=0.29 R=40
(REAH) #=EFEME 0.600m (FAHE)
W cf Cpe Cpi =HEXq E Vo H [m] Er ﬂbiﬁ*ﬁl“[ﬁ b 16 « Gf
<Wi+> 322 0.26 0.06 -0.20 1209.5 1.968 32.0 20.000 0.912 5 450 0.20 2.36
<Wi-> -925 -0.76 -0.76 0.00
<W2> -604 -0.50 -0.50 0.00
<W3> -1209 -1.00 -1.00 0.00
(s H#sR) W W W § & &
<G+P> 0.0 -1.1 1.5 -0.3 1.5 -1.1 0.0 1.7 2.5 2.1 2.1 2.5 1.7
<S> 0.0 -0.4 0.5 -0.1 0.5 -0.4 0.0 0.6 0.9 0.7 0.7 0.9 0.6
<Wi+> 0.0 -0.1 0.2 0.0 0.2 -0.1 0.0 0.2 0.4 0.3 0.3 0.4 0.2
<Wi-> 0.0 0.5 -0.7 0.1 -0.7 0.5 0.0 -0.7 -1.1 -0.9 -09 -1.1 -0.7
<W2> 0.0 0.3 -0.4 0.1 -0.4 0.3 0.0 -0.5 -0.7 -0.6 -0.6 -0.7 -0.5
<W3> 06.0 0.7 -0.9 0.2 -0.9 06.7 0.0 -1.0 -1.5 -1.3 -1.3 -1.5 -1.0
X Y,
<G+P> 0.339 0.026 0.339 0.735 0.056 0.735
<S> 0.121 0.009 0.121 0.264 0.020 0.264
Wi+ 0.057 0.004 0.057
Wi-> -0.163 -0.012 0. 163
2> -0.107 -0.008 -0. 107
W3> -0.214 -0.016 0. 214
o /=== 5884 (x) // 558 (y) ———— / [ f=H# [mm] —————————
ZEt4 —X Span fIEX Mx obx fb obx/fb My oby fb crby/fb TOTAL  Span {Zi&X d&x Sy 9 6/L
L-GP 3600 1.4 39.6 156.6 0.25 0.4 59.4156.6 0.3 0.63 1 1800 3.391 7.357 8.101 1/ 444
L-S 1 3600 1.8 49.5156.6 0.31 0.5 74.3 156.6 0. 47 0.79 1 1800 4.244 9.207 10.138 1/ 355
S-S 1 3600 2.0 53.8235.0 0.22 0.6 80.7 235.0 0.34 0.57 1 1800 4.609 9.999 11.011 1/ 326
S-Wi+ 1 3600 1.7 46.2 235.0 0.19 0.4 59.4235.0 0.25 0.44 1 1800 3.963 7.357 8.356 1/ 430
S-Wi- 1 3600 0.7 20.4 235.0 0.08 0.4 59.4235.0 0.25 0.33 1 1800 1.752 7.357 7.563 1/ 475
S-W2 1 3600 1.0 27.1235.0 0.11 0.4 59.4235.0 0.25 0.36 1 1800 2.320 7.357 7.7114 1/ 466
S-W3 1 3600 0.5 14.6 235.0 0.06 0.4 59.4235.0 0.25 0. 31 1 1800 1.250 7.357 7.462 1/ 482
S-SWi+ 1 3600 1.9 51.2 235.0 0.21 0.5 66.8 235.0 0.28 0.50 1 1800 4.389 8.282 9.373 1/ 384
S-SW1- 1 3600 0.9 25.4235.0 0.10 0.5 66.8 235.0 0.28 0.39 1 1800 2.178 8.282 8.563 1/ 420
S-SW2 1 3600 1.2 32.0235.0 0.13 0.5 66.8 235.0 0.28 0.42 1 1800 2.747 8.282 8.725 1/ 412
S-SW3 1 3600 0.7 19.5235.0 0.08 0.5 66.8 235.0 0.28 0.36 1 1800 1.676 8.282 8.450 1/ 426
Qx tx Tfs Tx/fs Qy ty fs t©y/fs /—— UHERBOLT : Q@ bfs nb Q/nb-bfs
L-S 1 3.1 9.7 90.4 0.10 0.9 1.2 90.4 0.01 3.2 18.0 1 0.17
S-S 1 3.3 10.5 135.6 0.07 1.0 1.3 135.6 0.00 3.5 27.1 1 0.12
(&t —X) (GrEEH) i‘fﬁﬂ']?7//€—?ﬂﬁ (fb=ft) -HEEWE: EET DS (BERH)
L-GP : G+P . Eili%lﬁb -J—Uij:l W (EmH - REE) EET
L-S : G+P+0.70S . 1il30)r71792¥5$ 25 % W2 (BmAh -ATmE) &EEITS
S-S : G+P+1.00S s ARIL R AT F 240 N/mm2 1ﬁ}§}$ W3 (E3XmA) e )
S-Wn : G+P+1.00Wn RIL FREFE=7RIL FZE+ 2. 00mm BAOGRBOEImY KL Cre BEIFTE
S-SWn: G+P+0. 35S+1. 00Wn Cpi BEIETE




*xx Super Build/MC1 - SEEMELET *+x+ 270-899180 [Sample] 2012/10/10 10:10 PAGE- 3
No. 3 [Emfll—3:EE (FEH) ] A% 3 BEMR 600 BiESE 10: 3.00 6 16.70°
[-100x 50x 5.0x 7.5x 8x 4.0 F= 235(SS400) A Aw [ Z G
IHERARIL & 0-M16 (4T) 1192 318 x 1880000 37600 4
y 260000 7520
EERE <G> 1800 1000 1800 N/m2
BEHAE <P 200 200 200 N/m2
ANVE 3600 3600 3600
[(FBEHRE] S= 750 N/m2 =20.0 N/om/m2 d=a-Is+ B -rs+ y= 39.4cm BERMAKFRE 1 b=0. 951 ZEHHL
X i &ES25 Is 20m rs 0.000 T12BE14555DRIRDIE o= 0.0052 B= 2.97 y=0.29 R=40
(REAH) #=EFEME 0.600m (FAHE)
W cf Cpe Cpi =HEXq E Vo H [m] Er ﬂbiﬁ*ﬁl“[ﬁ b 16 « Gf
<Wi+> 322 0.26 0.06 -0.20 1209.5 1.968 32.0 20.000 0.912 5 450 0.20 2.36
<Wi-> -925 -0.76 -0.76 0.00
<W2> -604 -0.50 -0.50 0.00
<W3> -1209 -1.00 -1.00 0.00
(s H#sR) W W W § & &
<G+P> 0.0 -1.3 1.2 0.0 1.2 -1.3 0.0 1.8 2.5 1.2 1.2 2.5 1.8
<S> 0.0 -0.4 0.5 -0.1 0.5 -0.4 0.0 0.6 0.9 0.7 0.7 0.9 0.6
<Wi+> 0.0 -0.1 0.2 0.0 0.2 -0.1 0.0 0.2 0.4 0.3 0.3 0.4 0.2
<Wi-> 0.0 0.5 -0.7 0.1 -0.7 0.5 0.0 -0.7 -1.1 -0.9 -09 -1.1 -0.7
<W2> 0.0 0.3 -0.4 0.1 -0.4 0.3 0.0 -0.5 -0.7 -0.6 -0.6 -0.7 -0.5
<W3> 06.0 0.7 -0.9 0.2 -0.9 06.7 0.0 -1.0 -1.5 -1.3 -1.3 -1.5 -1.0
X Y,
<G+P> 0.401 -0.109 0. 401 0.871 -0.237 0.871
<S> 0.121 0.009 0.121 0.264 0.020 0.264
Wi+ 0.057 0.004 0.057
Wi-> -0.163 -0.012 0. 163
2> -0.107 -0.008 -0. 107
W3> -0.214 -0.016 0. 214
o /=== SR B (x) // Eﬁﬁﬂi( ) ———————— / [ f=H# [mm] —————————
ZEt4—X Span fIEX Mx  obx obx/fb My oby fb crby/fb TOTAL  Span {Zi&X d&x Sy [ §/L
L-GP 1800 -1.2 33.6 156.6 0.21 -0.3 50.5156.6 0.3 0.53 1 1800 4.017 8.715 9.596 1/ 375
L-S 1 3600 1.5 41.6 156.6 0.26 0.4 62.4 156.6 0. 39 0. 66 1 1800 4.870 10.565 11.633 1/ 309
S-S 1 3600 1.7 45.9 235.0 0.19 0.5 68.8235.0 0.29 0.48 1 1800 5.236 11.358 12.506 1/ 287
S-Wi+ 1 1800 -1.4 38.6 235.0 0.16 -0.3 50.5235.0 0.21 0.37 1 1800 4.589 8.715 9.850 1/ 365
S-Wi- 1 1800 -0.7 19.3 235.0 0.08 -0.3 50.5235.0 0.21 0.29 1 1800 2.378 8.715 9.034 1/ 398
S-W2 1 1800 -0.9 24.2235.0 0.10 -0.3 50.5235.0 0.21 0. 31 1 1800 2.947 8.715 9.200 1/ 391
S-W3 1 1800 -0.5 14.9 235.0 0.06 -0.3 50.5235.0 0.21 0.27 1 1800 1.876 8.715 8.915 1/ 403
S-SWi+ 1 1800 -1.5 42.4235.0 0.18 -0.4 56.1235.0 0.23 0.41 1 1800 5.015 9.640 10.867 1/ 331
S-SW1- 3 1800 -0.8 23.0235.0 0.09 -0.4 56.1235.0 0.23 0.33 1 1800 2.804 9.640 10.040 1/ 358
S-SW2 1 1800 -1.0 28.0235.0 0.11 -0.4 56.1235.0 0.23 0.35 1 1800 3.373 9.640 10.213 1/ 352
S-SW3 1 1800 -0.7 18.6 235.0 0.07 -0.4 56.1235.0 0.23 0. 31 1 1800 2.302 9.640 9.911 1/ 363
Qx tx fs Tx/fs Qy ty fs t©y/fs /—— UHERBOLT : Q@ bfs nb Q/nb-bfs
L-S 1 3.0 9.4 90.4 0.10 0.9 1.2 90.4 0.01 3.1 18.0 1 0.17
S-S 1 3.2 10.3 135.6 0.07 0.9 1.3135.6 0.00 3.4 27.1 1 0.12
(&t —X) (GrEEH) i‘ﬁﬁﬂﬂ??‘/:}{—?ﬂﬁ (fb=ft) -HEEWE: EET DS (BERH)
L-GP : G+P . Eili%ﬁb -J—Uij:l W (EmH - REE) EET
L-S : G+P+0.70S 1il30)r71792¥5$ 25 % W2 (BmAh -ATmE) &EEITS
S-S : G+P+1.00S s ARIL R AT F 240 N/mm2 1ﬁ}§}$ W3 (E3XmA) e )
S-Wn : G+P+1.00Wn RIL FREFE=7RIL FZE+ 2. 00mm BAOGRBOEImY KL Cre BEIFTE
S-SWn: G+P+0. 35S+1. 00Wn Cpi BEIETE




stk Super BuildMC1 - SEEMEXET »+x 270-899180 [Samplel 2012/10/10 10:10 PAGE- 4

No. 4 [IL#—REFLEME] A% 3 BEMRE 600 EiR4E 10: 3.00 6 16.70°
L- 90x 90x10.0x10.0x 7.0 F= 235 (SS400) A Aw I VA G
ImERARIL b 0-M16 (4T) 1700 600 «x }%ggggg }gggg ¢
y
BEHE <0 1800 1800 1800  N/m2 /p
BEEEAE <P 200 200 200 N/m2
ZANRVE 1000 3600 3600
[(EERE) S= 750 N/m2  p=20.0 N/om/m2 d=a-Is+ B -rs+ = 39. 4cm BERMAKFRE 1 b=0. 951 ZEHHL
R ES25 Is 20m rs 0.000 F128 514555 DRIERDME o= 0.0052 A= 2.97 r=0.29 R=40
(REAH) #=EFEME 0.600m (FAHE)
W cf Cpe Cpi =HEXq E Vo Hml Er HREHEERS b 26 « Gf
W+ 322 0.26 0.06 -0.20 1209.5 1.968 32.0 20.000 0.912 m 5 450 0.20 2.36
<W-> -925 -0.76 -0.76 0.00
<N2> -604 -0.50 -0.50 0.00
<W3> -1209 -1.00 -1.00 0.00
(s H#sR) W W W @ & &
<G+P> 0.0 0.1 0.6 -0.7 1.7 -1.0 0.0 0.0 1.2 1.8 2.4 2.6 1.6
<S> 0.0 0.0 0.2 -0.2 0.6 -0.3 0.0 0.0 0.4 0.6 0.8 0.9 0.5
<W1+> 0.0 0.0 0.0 -0.1 0.2 -0.1 0.0 0.0 0.1 0.2 0.4 0.4 0.2
<W1-> 0.0 0.0 -0.2 0.3 -0.8 0.4 0.0 0.0 -05 -0.8 -1.1 -1.2 -0.7
<N2> 0.0 0.0 -0.1 0.2 -0.5 0.3 0.0 0.0 -03 -05 -0.7 -0.8 -0.5
<W3> 06.0 0.0 -0.3 0.4 -1.0 06.6 0.0 0.0 -0.7 -1.1 -1.5 -1.6 -1.0
X y
<G+P> -0.144 -0.080 0.256 0.437 -0.043 -0.024 0.076 0.131
<S> -0.051 -0.028 0.092 0.157 -0.015 -0.008 0.027 0.047
<W1+> -0.024 -0.013 0.043 0.073
<W1-> 0.069 0.038 -0.123 -0.211
<N2> 0.045 0.025 -0.080 -0.138
<W3> 0.091 0.050 -0.161 -0.276
o Y 5884 (x) // 558 (y) ———— / [~ f=H# [mm] ————————— /
ZEt4 —X Span IEX Mx obx fb obx/fb My oby fb oby/fb TOTAL Span fiiEX Ox Sy [ §/L
L-GP 2 3600 1.7 88.1 156.6 0.56 0.5 26.4 156.6 0.16 0.73 3 1800 4.378 1.313 4.570 1/ 1787
L-S 2 3600 2.1 110.2 156.6  0.70 0.6 33.0156.6 0.21 0.91 3 1800 5.478 1.643 5.720 1/ 629
S-S 2 3600 2.3 119.7 235.0 0.50 0.7 35.9235.0 0.15 0.66 3 1800 5.950 1.785 6.212 1/ 579
S-Wi+ 3 0 2.0 102.9 235.0 0.43 0.5 26.4235.0 0.11 0.55 3 1800 5.116 1.313 5.281 1/ 681
S-Wi- 3 0 0.8 45.5235.0 0.19 0.5 26.4235.0 0.11 0.30 3 1800 2.261 1.313 2.615 1/ 1376
S-W2 2 3600 1.1 60.3 235.0 0.25 0.5 26.4235.0 0.11 0.36 3 1800 2.995 1.313 3.271 1/ 1100
S-W3 3 0 0.6 32.4235.0 0.13 0.5 26.4235.0 0.11 0.25 3 1800 1.613 1.313 2.080 1/ 1730
S-SW1+ 2 3600 2.2 114.0 235.0 0.48 0.5 29.7 235.0 0.12 0. 61 3 1800 5.666 1.478 5.856 1/ 614
S-SW1- 2 3600 1.1 56.6 235.0 0.24 0.5 29.7 235.0 0.12 0.36 3 1800 2.812 1.478 3.177 1/ 1133
S-SW2 2 3600 1.3 71.3 235.0 0.30 0.5 29.7 2356.0 0.12 0.43 3 1800 3.546 1.478 3.842 1/ 936
S-SW3 2 3600 0.8 43.5235.0 0.18 0.5 29.7 235.0 0.12 0.31 3 1800 2.164 1.478 2.621 1/ 1373
Qx tx Tfs Tx/fs Qy ty fs t©y/fs /—— UHERBOLT : Q bfs nb Q/nb-bfs
L-S 3 3.1 5.3 90.4 0.05 0.9 1.0 90.4 .01 3.3 18.0 1 0.18
) 3 3.4 571356 0.04 1.0 1.1135.6 0.00 3.6 27.1 1 0.13
(EREt7r—X] (BtEEH) -EmAlo5 > o#mE (fb=ft) -HEEWE: EET S (BERH)
L-GP : G+P -BEEFFEELAGL -EEA W (EmA - BL@E) EETS
L-S : G+P+0.70S SOOI TIREE 25 % W2 (A -BATE) ZEITD
S-S 1 G+P+1.00S ALk AT F 240 N/mm2 1 EEER W3 (B3 H) e )
S-Wn : G+P+1.00Wn AL RAREFE=HR)L EZ+ 2. 00mm BAZRHBOEmYFEL Cpe BEIFHE
S-SWn: G+P+0.358+1.00Wn - | SMOD 5T 3 Sh(k X & Y B Cpi stE




stk Super BuildMC1 - SEEMEXET »+x 270-899180 [Samplel 2012/10/10 10:10 PAGE- 5

No. 5 [AWME— 48] AN 4 BERR 600 EBiEAE 10: 3.00 6 16.70°
O- 100x 100x 3.2x 7 F= 235 (SS400) A Aw [ Z G
IHERARIL & 0-M16 (4T) 1209 453 x 1864557 37291 3
y 1864557 37291
EERE <G> 1800 1800 1800 1800 N/m2
BEHAE <P 200 200 200 200 N/m2
ANVE 4500 3600 3600 4500
[(EERE) S= 750 N/m2  p=20.0 N/om/m2 d=a-Is+ B -rs+ = 39. 4cm BERMAKFRE 1 b=0. 951 ZEHHL
X i &ES25 Is 20m rs 0.000 T12BE14555DRIRDIE o= 0.0052 B= 2.97 y=0.29 R=40
(REAH) #=EFEME 0.600m (FAHE)
W cf Cpe Cpi =HEXq E Vo H [m] Er ﬂbiﬁ*ﬁﬁ’ X5 b 16 « Gf
<Wi+> 322 0.26 0.06 -0.20 1209.5 1.968 32.0 20.000 0.912 5 450 0.20 2.36
<Wi-> -925 -0.76 -0.76 0.00
<W2> -604 -0.50 -0.50 0.00
<W3> -1209 -1.00 -1.00 0.00
(s H#sR) W W W W & & & 8
<G+P> 0.0 -1.8 2.3 -0.3 0.7 -0.3 2.3 -1.8 0.0 2.1 3.2 2.6 1.7 1.7 2.6 3.2 2.1
<S> 0.0 -0.6 0.8 -0.1 0.2 -0.1 0.8 -0.6 0.0 0.7 1.1 0.9 0.6 0.6 0.9 1.1 0.7
<Wi+> 0.0 -0.2 0.3 0.0 0.1 0.0 0.3 -0.2 0.0 0.3 0.5 0.4 0.2 0.2 0.4 0.5 0.3
<Wi-> 0.0 0.8 -1.1 0.1 -0.3 0.1 -1.1 0.8 0.0 -1.0 -1.4 -1.2 -07 -0.7 -1.2 -1.4 -1.0
<W2> 0.0 0.5 -0.7 0.1 -0.2 0.1 -0.7 0.5 0.0 -0.6 -0.9 -0.7 -0.5 -0.5 -0.7 -0.9 -0.6
<W3> 06.0 1.1 -1.4 0.2 -0.4 0.2 —16.4 1.1 0.0 -1.3 -1.9 -15 -10 -10 -1.5 -1.9 -1.3
X Y,
<G+P> 0.849 0.021 0.021 0.849 0.254 0.006 0.006 0.254
<S> 0.305 0.007 0.007 0.305 0.091 0.002 0.002 0.091
<Wi+> 0.143 0.003 0.003 0.143
<Wi-> -0.410 -0.010 -0.010 -0.410
<W2> -0.268 -0.006 -0.006 -0.268
<W3> -0.536 -0.013 -0.013 -0. 536
o /=== 5884 (x) // 558 (y) ———— / [~ f=H# [mm] ————————— /
ZEt4 —X Span fIEX Mx obx fb obx/fb My oby fb oby/fb TOTAL Span fiiEX O&x Sy [ §/L
L-GP 3 3600 2.2 61.2 156.6 0.39 0.6 18.3 156.6 0.11 0.50 4 2250 8.493 2.548 8.867 1/ 507
L-S 3 3600 2.8 76.6 156.6 0.48 0.8 22.9 156.6 0.14 0.63 4 2250 10.629 3.188 11.097 1/ 405
S-S 3 3600 3.1 83.2235.0 0.35 0.9 24.9235.0 0.10 0. 46 4 2250 11.544 3.463 12.052 1/ 373
S-Wi+ 3 3600 2.6 71.5235.0 0.30 0.6 18.3 235.0 0.07 0.38 4 2250 9.925 2.548 10.247 1/ 439
S-Wi- 3 3600 1.1 31.6 235.0 0.13 0.6 18.3 235.0 0.07 0.21 4 2250 4.388 2.548 5.074 1/ 886
S-W2 3 3600 1.5 41.9 235.0 0.17 0.6 18.3 235.0 0.07 0.25 4 2250 5.812 2.548 6.346 1/ 709
S-W3 3 3600 0.8 22.5235.0 0.09 0.6 18.3 235.0 0.07 0.17 4 2250 3.130 2.548 4.036 1/ 1114
S-SWi+ 3 3600 2.9 79.2 235.0 0.33 0.7 20.6 235.0 0.08 0.42 4 2250 10.993 2.868 11.361 1/ 396
S-SW1- 3 3600 1.4 39.3 235.0 0.16 0.7 20.6 235.0 0.08 0.25 4 2250 5.455 2.868 6.164 1/ 730
S-SW2 3 3600 1.8 49.6 235.0 0.21 0.7 20.6 235.0 0.08 0.29 4 2250 6.879 2.868 7.453 1/ 603
S-SW3 3 3600 1.1 30.2 235.0 0.12 0.7 20.6 235.0 0.08 0.21 4 2250 4.198 2.868 5.084 1/ 884
Qx tx Tfs Tx/fs Qy ty fs t©y/fs /—— UHERBOLT : Q bfs nb Q/nb-bfs
L-S 4 3.8 85 90.4 0.09 1.1 1.9 90.4 0.02 4.0 18.0 1 0.22
S-S 4 4.2 9.2135.6 0.06 1.2 2.0135.6 0.01 4.3 27.1 1 0.16
(&t —X) (GrEEH) i‘fﬁﬂ']?7//€—?ﬂﬁ (fb=ft) -HEEWE: EET DS (BERH)
L-GP : G+P -BEEEELR . J—UEj:l W (EmH - REE) EET
L-S : G+P+0.70S 1il:l0)r71792¥5$ 25 % W2 (BmAh -ATmE) &EEITS
S-S : G+P+1.00S s ARIL R AT F 240 N/mm2 1 ﬁ}g}? W3 (E3XmA) e )
S-Wn : G+P+1.00Wn RIL FREFE=7RIL FZE+ 2. 00mm BAOGRBOEImY KL Cre BEIFTE
S-SWn: G+P+0. 35S+1. 00Wn Cpi BEIETE




